
Lösung   Mathematik     Kl. 9a                       01. 07. 2005 
 

Berechne jeweils die fehlende Strecke x ! (Die Geraden g und h sind jeweils parallel.) 
 
1. a)         b)   
         1 cm     1,5 cm                                                 2,7 cm 
                                                                2,7 cm 
       2 cm          3cm  
                                                                  3,5 cm 
                                                                                         
                  3,5cm       
 
 
 
2. a)      b) 
 
                      
                  1,5      0,9 
 
                    
                                                                                               2,1                    3,5  
    2,0             1,2      
         
                  1,8  
             
                3,0 
 
 
 
 
3.a)       b) 
 
 
       4,4cm            5,5cm 
                                                                                                                        90° 
         9       15    
                       3,3cm 
 
  15  10   
               13,2cm                16,5cm 
 
 
 
                                                                                             13,2cm 
 
Bei 2. und 3. alle Angaben in cm. Bei 3b für a, b, c und d Zahlen selbst ausdenken. 
 


